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- §6ods. 1 pism. g) 27101971, 2710 19 83, 2710 19 87, 2710 19 99, 3403 1910
zékona €. 98/2004 Z. z. o spotrebnej dani z mineralneho oleja v zneni neskorsich predpisov.

Poucenie:

Proti tomuto povoleniu podfa § 67 ods. 7 z&kona &. 563/2009 Z. z. o sprave dani (dafiovy poriadok) a 0 zmene
a doplneni niektorych zakonov v zneni neskorsich predpisov nemozno podat odvolanie.

i
plk. Ihg. Jar

riaditel' Colného Gradu Bratislava

; & v |
.,.,.‘ 1‘ % (l o
—_’,‘\‘.\ .-":‘ ”z -
pplk. Mgr. lgorGERHAT
e =

i prvy namesinik riadilela Colného tradu Bratislava
- i - ; .
——e— Gseku colnéha




